

股票术语井喷是什么意思

股票井喷意思是指股价向上，由于承压过久，成交量有如泄洪之水，汹涌上冲。就单只股票而言就是放量突破，放量上涨的意思。有时也用于板块行情，由于板块某个龙头带动，其他板块个股纷纷崛起，形成百花齐放，井喷之势。比如前几天，煤炭股有个别股票封板，则带动其他煤炭板块股票纷纷大涨，形成井喷。

创业板冲高回落的寓意是什么

创业板在周五时候出现了明显的冲高回落，目前创业板指数从底部反弹到现在已经接近两百个点，都没一次像样的调整，冲高回落也很正常，但是这个位置为什么要冲高回落，有什么意义和对于我们操作有什么指导意义呢，这个才是重点，下面我们就来说说道道。

1.创业板所处的位置

前期创业板整体趋势属于下跌趋势，但是在年前主板蓝筹和白马开始出现较深调整，资金流出较为明显，导致上证指数一路下行，而这个时候以小盘股和题材股出现明显的止跌迹象，并且底部开始放量，明显资金开始偏爱小盘股，这个时候蓝筹出来的资金逐步流入小盘。

但是周五创业板冲高回落的位置指数正好触碰下跌趋势上轨道边沿，并且有小幅度的突破而不是一触碰就回落，对于在K线力道分析是偏强势的，这个位置回落并不是坏事，清洗浮筹和短线客为后面的再次拉升做准备。看下图指数情况，

2.周五典型的迹象就是，蓝筹搭台稳市的效果

周五创业板冲高回落，股市早上整提偏弱势，但是在上证指数在重要支撑3250点，也就是前期大幅度上涨平台形成重要支持，这个时候银行，房地产板块出现了小幅度上涨，稳定盘面。为什么要在创业板重要压力位置，选择拉蓝筹稳定盘面。这说明目前的市场格局就是‘蓝筹搭台，小盘唱戏’。所以对于近期创业板的再次反弹是可期的。看下图上证指数。

并且国家在新经济的形式下，科技上市公司对于中国GDP贡献越来越大，目前还对于独角兽企业特批上市提供优待政策，支持企业发展，而这类公司所以涉及的企业还是产业链都是小盘题材股。

所以创业板冲高回落不是坏事，属于正常的调整。这也是我对于目前创业板的个人看法。

大家觉得认可的可以点个赞呀，加关注后期获得更多股市消息跟策略，大家还有其他想法也可以在评论区评论交流。

估值承压什么意思

数据显示，从绝对估值来看，目前银行、房地产、钢铁和建筑装饰的市盈率水平都低于10倍，在目前的A股市场上属于绝对估值垫底的行业。

银行的低估值和它的经营模式比较固定，业态变化和利润增长缺乏想象力有关，但中国的银行由于其规模和公信力优势，业务和利润都相对稳定，是收益比较可预期的“现金牛”。

从相对估值来看，房地产、非银金融和传媒行业的PE分位值都低于25，接近行业历史估值的底部，政策因素是导致其估值承压的主要原因，但足够低的估值使得该行业股票下行的风险比较小。

相比之下，钢铁、化工、有色金属、采掘和建筑材料等周期行业虽然相对估值处在较低水平，但由于我国目前宏观经济处于增速下行的周期里，这些行业的总体机会并不多。

此外，从相对估值角度看，汽车、电气设备和食品饮料行业的PE分位值都明显超过75，处于历史高位，除了食品饮料行业从长期来看具有一定的抗通胀属性以外，汽车和电气设备的价格泡沫成分相对较大。

承压什么意思

承压是指某一位置套牢盘多，有大量的股票准备卖出。就比如某一股票在100元位置经历了大量的换手。如今跌到50元长期横盘，之后又反弹到100元附近时。前期买入的这些人想要卖出交割出局。如果该股票想要上涨到120元。就需要全部吃掉100元的这些大量的票。而这些票，可以理解为承压。在股市中，承受能力强的股票很难跌涨。

端午节对股市有影响吗

没有影响。

端午节股市休市三天。

因为端午节是传统的中国节日之一，我国的法定假期为三天，所以股市也会相应地

休市三天。

另外，股票的交易时间是有限制的，每天的交易时间为开市前集合竞价、早盘、午间休市、午盘和收盘后集合竞价。

节假日也会影响股市的交易时间和规定，所以在法定节假日期间需要留意相关通知和规定，以免出现不必要的损失。

股市的交易时间和规定对于投资者来说非常重要，投资者应该了解股市的相关规定和交易时间，以便更好地制定投资策略和规避风险。

同时，也要留意国内外经济形势的变化，以保持对市场的敏感度。